所以，
[image: image257.emf]�

A

�

B

�
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�
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O

�

S

的取值范围为
[image: image2.wmf]33

22

æö

ç÷
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（18）解：
（Ⅰ）由
[image: image4.wmf]A

表示事件“购买该商品的3位顾客中至少有1位采用1期付款”
　
知
[image: image6.wmf]A

表示事件“购买该商品的3位顾客中无人采用1期付款”

[image: image7.wmf]2

()(10.4)0.216

PA

=-=

，

[image: image8.wmf]()1()10.2160.784

PAPA

=-=-=


　
（Ⅱ）
[image: image10.wmf]h

的可能取值为
[image: image11.wmf]200

元，
[image: image12.wmf]250

元，
[image: image13.wmf]300

元
　

[image: image15.wmf](200)(1)0.4

PP

hx

====

，

[image: image16.wmf](250)(2)(3)0.20.20.4

PPP

hxx

===+==+=

，

[image: image17.wmf](300)1(200)(250)10.40.40.2

PPP

hhh

==-=-==--=


　

[image: image19.wmf]h

的分布列为
	
[image: image20.wmf]h


	
[image: image21.wmf]200


	
[image: image22.wmf]250


	
[image: image23.wmf]300



	
[image: image24.wmf]P


	
[image: image25.wmf]0.4


	
[image: image26.wmf]0.4


	
[image: image27.wmf]0.2
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[image: image29.wmf]240
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（19）解法一：
[image: image1.wmf]cossin

AC

+

（Ⅰ）作
[image: image31.wmf]SOBC

⊥

，垂足为
[image: image32.wmf]O

，连结
[image: image33.wmf]AO

，由侧面
[image: image34.wmf]SBC

⊥

底面
[image: image35.wmf]ABCD

，得
[image: image36.wmf]SO

⊥

底面
[image: image37.wmf]ABCD


　
因为
[image: image39.wmf]SASB

=

，所以
[image: image40.wmf]AOBO

=

，
又
[image: image41.wmf]45

ABC

=

o

∠

，故
[image: image42.wmf]AOB

△

为等腰直角三角形，
[image: image43.wmf]AOBO

⊥

，
由三垂线定理，得
[image: image44.wmf]SABC

⊥


　
（Ⅱ）由（Ⅰ）知
[image: image46.wmf]SABC

⊥

，依题设
[image: image47.wmf]ADBC

∥

，
故
[image: image48.wmf]SAAD

⊥

，由
[image: image49.wmf]22

ADBC

==

，
[image: image50.wmf]3

SA

=

，
[image: image51.wmf]2

AO

=

，得

[image: image52.wmf]1

SO

=

，
[image: image53.wmf]11

SD

=


　

[image: image55.wmf]SAB

△

的面积
[image: image56.wmf]2

2

1

11

2

22

SABSAAB

æö

=-=

ç÷

èø

g


　
连结
[image: image58.wmf]DB

，得
[image: image59.wmf]DAB

△

的面积
[image: image60.wmf]2

1

sin1352

2

SABAD

==

o

g


设
[image: image61.wmf]D

到平面
[image: image62.wmf]SAB

的距离为
[image: image63.wmf]h

，由于
[image: image64.wmf]DSABSABD

VV

--

=

，得

[image: image65.wmf]12

11

33

hSSOS

=

gg

，
解得
[image: image66.wmf]2

h

=


　
设
[image: image68.wmf]SD

与平面
[image: image69.wmf]SAB

所成角为
[image: image70.wmf]a

，则
[image: image71.wmf]222

sin

11

11

h

SD

a

===


　
所以，直线
[image: image73.wmf]SD

与平面
[image: image74.wmf]SBC

所成的我为
[image: image75.wmf]22

arcsin

11


　
解法二：
（Ⅰ）作
[image: image77.wmf]SOBC

⊥

，垂足为
[image: image78.wmf]O

，连结
[image: image79.wmf]AO

，由侧面
[image: image80.wmf]SBC

⊥

底面
[image: image81.wmf]ABCD

，得
[image: image82.wmf]SO

⊥

平面
[image: image83.wmf]ABCD


　
因为
[image: image85.wmf]SASB

=

，所以
[image: image86.wmf]AOBO

=


　
又
[image: image88.wmf]45

ABC

=

o

∠

，
[image: image89.wmf]AOB

△

为等腰直角三角形，
[image: image90.wmf]AOOB

⊥


　
如图，以
[image: image92.wmf]O

为坐标原点，
[image: image93.wmf]OA

为
[image: image94.wmf]x

轴正向，建立直角坐标系
[image: image95.wmf]Oxyz

-

，

[image: image96.wmf](200)

A

，

，

，
[image: image97.wmf](020)

B

，

，

，
[image: image98.wmf](020)

C

-

，

，

，
[image: image99.wmf](001)

S

，

，

，
[image: image100.wmf](201)

SA

=-

uur

，

，

，

[image: image101.wmf](0220)

CB

=

uuur

，

，

，
[image: image102.wmf]0

SACB

=

uuruuur

g

，所以
[image: image103.wmf]SABC

⊥


　
（Ⅱ）取
[image: image105.wmf]AB

中点
[image: image106.wmf]E

，
[image: image107.wmf]22

0

22

E

æö

ç÷

ç÷

èø

，

，

，
连结
[image: image108.wmf]SE

，取
[image: image109.wmf]SE

中点
[image: image110.wmf]G

，连结
[image: image111.wmf]OG

，
[image: image112.wmf]221

442

G

æö
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，

，


　

[image: image114.wmf]221

442

OG

æö

=

ç÷

ç÷

èø

uuur

，

，

，
[image: image115.wmf]22

1
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æö

=
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èø

uur

，

，

，
[image: image116.wmf](220)
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=-

uuur

，
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[image: image118.wmf]0

SEOG

=

uuruuur

g

，
[image: image119.wmf]0

ABOG

=

uuuruuur

g

，
[image: image120.wmf]OG

与平面
[image: image121.wmf]SAB

内两条相交直线
[image: image122.wmf]SE

，
[image: image123.wmf]AB

垂直
　
所以
[image: image125.wmf]OG

^

平面
[image: image126.wmf]SAB

，
[image: image127.wmf]OG

uuur

与
[image: image128.wmf]DS

uuur

的夹角记为
[image: image129.wmf]a

，
[image: image130.wmf]SD

与平面
[image: image131.wmf]SAB

所成的角记为
[image: image132.wmf]b

，则
[image: image133.wmf]a

与
[image: image134.wmf]b

互余
　

[image: image136.wmf](2220)

D

，

，

，
[image: image137.wmf](2221)

DS

=-

uuur

，

，



 HYPERLINK "http://wxc.833200.com/" [image: image138.emf]�

·2007·

�

新疆奎屯

�

wxckt@126.com

�

特级教师

�

http://wxc.833200.com

�

王新敞

�

源头学子小屋

　

[image: image139.wmf]22

cos

11

OGDS

OGDS

a

==

uuuruuur

g

uuuruuur

g

，
[image: image140.wmf]22

sin

11

b

=

，
所以，直线
[image: image141.wmf]SD

与平面
[image: image142.wmf]SAB

所成的角为
[image: image143.wmf]22

arcsin

11
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（20）解：
（Ⅰ）
[image: image145.wmf]()

fx

的导数
[image: image146.wmf]()ee

xx

fx

-

¢

=+


　
由于
[image: image148.wmf]ee2ee2

x-xxx

-

+=

g

≥

，故
[image: image149.wmf]()2

fx

¢

≥


　
（当且仅当
[image: image151.wmf]0

x

=

时，等号成立）
　
（Ⅱ）令
[image: image153.wmf]()()

gxfxax

=-

，则


[image: image154.wmf]()()ee

xx

gxfxaa

-

¢¢

=-=+-

，

（ⅰ）若
[image: image155.wmf]2

a

≤

，当
[image: image156.wmf]0

x

>

时，
[image: image157.wmf]()ee20

xx

gxaa

-

¢

=+->-

≥

，

故
[image: image158.wmf]()

gx

在
[image: image159.wmf](0)

+

，

∞

上为增函数，

所以，
[image: image160.wmf]0

x

≥

时，
[image: image161.wmf]()(0)

gxg

≥

，即
[image: image162.wmf]()

fxax

≥


　
（ⅱ）若
[image: image164.wmf]2

a

>

，方程
[image: image165.wmf]()0

gx

¢

=

的正根为
[image: image166.wmf]2

1

4

ln

2

aa

x

+-

=

，

此时，若
[image: image167.wmf]1

(0)

xx

Î

，

，则
[image: image168.wmf]()0

gx

¢

<

，故
[image: image169.wmf]()

gx

在该区间为减函数
　
所以，
[image: image171.wmf]1

(0)

xx

Î

，

时，
[image: image172.wmf]()(0)0

gxg

<=

，即
[image: image173.wmf]()

fxax

<

，与题设
[image: image174.wmf]()

fxax

≥

相矛盾
　
综上，满足条件的
[image: image176.wmf]a

的取值范围是
[image: image177.wmf](

]

2

-

∞

，
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（21）证明：
（Ⅰ）椭圆的半焦距
[image: image179.wmf]321

c

=-=

，
由
[image: image180.wmf]ACBD

⊥

知点
[image: image181.wmf]P

在以线段
[image: image182.wmf]12

FF

为直径的圆上，故
[image: image183.wmf]22

00

1

xy

+=

，
所以，
[image: image184.wmf]222

2

000

2

1

1

32222

yxy

x

++=<

≤


　
（Ⅱ）（ⅰ）当
[image: image186.wmf]BD

的斜率
[image: image187.wmf]k

存在且
[image: image188.wmf]0

k

¹

时，
[image: image189.wmf]BD

的方程为
[image: image190.wmf](1)

ykx

=+

，代入椭圆方程
[image: image191.wmf]22

1

32

xy

+=

，并化简得
[image: image192.wmf]2222

(32)6360

kxkxk

+++-=


　
设
[image: image194.wmf]11

()

Bxy

，

，
[image: image195.wmf]22

()

Dxy

，

，则

[image: image196.wmf]2

12

2

6

32

k

xx

k

+=-

+

，
[image: image197.wmf]2

12

2
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32

k

xx

k

-

=

+



[image: image198.wmf]2
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122212

2
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k

BDkxxkxxxx

k

+

éù

=+-=++-=

ëû

+

gg

；
因为
[image: image199.wmf]AC

与
[image: image200.wmf]BC

相交于点
[image: image201.wmf]P

，且
[image: image202.wmf]AC

的斜率为
[image: image203.wmf]1

k

-

，
所以，
[image: image204.wmf]2

2
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1
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四边形
[image: image206.wmf]ABCD

的面积

[image: image207.wmf]2222

2
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2

kk
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kk
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当
[image: image209.wmf]2

1

k

=

时，上式取等号
　
（ⅱ）当
[image: image211.wmf]BD

的斜率
[image: image212.wmf]0

k

=

或斜率不存在时，四边形
[image: image213.wmf]ABCD

的面积
[image: image214.wmf]4

S

=


　
综上，四边形
[image: image216.wmf]ABCD

的面积的最小值为
[image: image217.wmf]96

25


　
（22）解：
（Ⅰ）由题设：

[image: image219.wmf]1

(21)(2)

nn

aa

+

=-+



[image: image220.wmf](21)(2)(21)(22)

n

a

=--+-+



[image: image221.wmf](21)(2)2

n

a

=--+

，

[image: image222.wmf]1

2(21)(2)

nn

aa

+

-=--


　
所以，数列
[image: image224.wmf]{

}

2

n

a

-

是首项为
[image: image225.wmf]22

-

，公比为
[image: image226.wmf]21

-

的等比数列，

[image: image227.wmf]22(21)

n

n

a

-=-

，
即
[image: image228.wmf]n

a

的通项公式为
[image: image229.wmf]2(21)1

n

n

a

éù

=-+

ëû

，
[image: image230.wmf]123

n

=

，

，

，

…


　
（Ⅱ）用数学归纳法证明
　
（ⅰ）当
[image: image233.wmf]1

n

=

时，因
[image: image234.wmf]22

<

，
[image: image235.wmf]11

2

ba

==

，所以

[image: image236.wmf]11

2

ba

<

≤

，结论成立
　
（ⅱ）假设当
[image: image238.wmf]nk

=

时，结论成立，即
[image: image239.wmf]43

2

kk

ba

-

<

≤

，
也即
[image: image240.wmf]43

023

kk

ba

-

<--

≤
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当
[image: image242.wmf]1
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时，

[image: image243.wmf]1

34

22

23

k

k

k

b

b

b

+

+

-=-

+
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[image: image245.wmf](322)(2)
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，
又
[image: image246.wmf]11
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，
所以　　
[image: image247.wmf]1
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[image: image248.wmf]2
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[image: image250.wmf]41
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也就是说，当
[image: image252.wmf]1

nk

=+

时，结论成立
　
根据（ⅰ）和（ⅱ）知
[image: image254.wmf]43
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，
[image: image255.wmf]123

n

=

，

，

，

…


　
_1353609025.unknown

_1353609090.unknown

_1353609123.unknown

_1353609139.unknown

_1353609155.unknown

_1353609164.unknown

_1353609168.unknown

_1353609170.unknown

_1353609172.unknown

_1353609174.unknown

_1353609175.unknown

_1353609173.unknown

_1353609171.unknown

_1353609169.unknown

_1353609166.unknown

_1353609167.unknown

_1353609165.unknown

_1353609160.unknown

_1353609162.unknown

_1353609163.unknown

_1353609161.unknown

_1353609157.unknown

_1353609158.unknown

_1353609156.unknown

_1353609147.unknown

_1353609151.unknown

_1353609153.unknown

_1353609154.unknown

_1353609152.unknown

_1353609149.unknown

_1353609150.unknown

_1353609148.unknown

_1353609143.unknown

_1353609145.unknown

_1353609146.unknown

_1353609144.unknown

_1353609141.unknown

_1353609142.unknown

_1353609140.unknown

_1353609131.unknown

_1353609135.unknown

_1353609137.unknown

_1353609138.unknown

_1353609136.unknown

_1353609133.unknown

_1353609134.unknown

_1353609132.unknown

_1353609127.unknown

_1353609129.unknown

_1353609130.unknown

_1353609128.unknown

_1353609125.unknown

_1353609126.unknown

_1353609124.unknown

_1353609106.unknown

_1353609115.unknown

_1353609119.unknown

_1353609121.unknown

_1353609122.unknown

_1353609120.unknown

_1353609117.unknown

_1353609118.unknown

_1353609116.unknown

_1353609111.unknown

_1353609113.unknown

_1353609114.unknown

_1353609112.unknown

_1353609108.unknown

_1353609110.unknown

_1353609107.unknown

_1353609098.unknown

_1353609102.unknown

_1353609104.unknown

_1353609105.unknown

_1353609103.unknown

_1353609100.unknown

_1353609101.unknown

_1353609099.unknown

_1353609094.unknown

_1353609096.unknown

_1353609097.unknown

_1353609095.unknown

_1353609092.unknown

_1353609093.unknown

_1353609091.unknown

_1353609057.unknown

_1353609074.unknown

_1353609082.unknown

_1353609086.unknown

_1353609088.unknown

_1353609089.unknown

_1353609087.unknown

_1353609084.unknown

_1353609085.unknown

_1353609083.unknown

_1353609078.unknown

_1353609080.unknown

_1353609081.unknown

_1353609079.unknown

_1353609076.unknown

_1353609077.unknown

_1353609075.unknown

_1353609066.unknown

_1353609070.unknown

_1353609072.unknown

_1353609073.unknown

_1353609071.unknown

_1353609068.unknown

_1353609069.unknown

_1353609067.unknown

_1353609061.unknown

_1353609064.unknown

_1353609065.unknown

_1353609062.unknown

_1353609059.unknown

_1353609060.unknown

_1353609058.unknown

_1353609041.unknown

_1353609049.unknown

_1353609053.unknown

_1353609055.unknown

_1353609056.unknown

_1353609054.unknown

_1353609051.unknown

_1353609052.unknown

_1353609050.unknown

_1353609045.unknown

_1353609047.unknown

_1353609048.unknown

_1353609046.unknown

_1353609043.unknown

_1353609044.unknown

_1353609042.unknown

_1353609033.unknown

_1353609037.unknown

_1353609039.unknown

_1353609040.unknown

_1353609038.unknown

_1353609035.unknown

_1353609036.unknown

_1353609034.unknown

_1353609029.unknown

_1353609031.unknown

_1353609032.unknown

_1353609030.unknown

_1353609027.unknown

_1353609028.unknown

_1353609026.unknown

_1353608992.unknown

_1353609008.unknown

_1353609016.unknown

_1353609021.unknown

_1353609023.unknown

_1353609024.unknown

_1353609022.unknown

_1353609019.unknown

_1353609020.unknown

_1353609018.unknown

_1353609012.unknown

_1353609014.unknown

_1353609015.unknown

_1353609013.unknown

_1353609010.unknown

_1353609011.unknown

_1353609009.unknown

_1353609000.unknown

_1353609004.unknown

_1353609006.unknown

_1353609007.unknown

_1353609005.unknown

_1353609002.unknown

_1353609003.unknown

_1353609001.unknown

_1353608996.unknown

_1353608998.unknown

_1353608999.unknown

_1353608997.unknown

_1353608994.unknown

_1353608995.unknown

_1353608993.unknown

_1353608976.unknown

_1353608984.unknown

_1353608988.unknown

_1353608990.unknown

_1353608991.unknown

_1353608989.unknown

_1353608986.unknown

_1353608987.unknown

_1353608985.unknown

_1353608980.unknown

_1353608982.unknown

_1353608983.unknown

_1353608981.unknown

_1353608978.unknown

_1353608979.unknown

_1353608977.unknown

_1353608967.unknown

_1353608971.unknown

_1353608974.unknown

_1353608975.unknown

_1353608973.unknown

_1353608969.unknown

_1353608970.unknown

_1353608968.unknown

_1353608963.unknown

_1353608965.unknown

_1353608966.unknown

_1353608964.unknown

_1353608961.unknown

_1353608962.unknown

_1353608960.unknown

